



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

12.06.2018 р.

№146

м. Хмельницький

Про отримання імунобіологічних препаратів

Відповідно до наказу Департаменту охорони здоров'я Хмельницької обласної державної адміністрації від 07.06.2018 р. № 82 «Про розподіл імунобіологічних препаратів, закуплених за кошти Державного бюджету»,

НАКАЗУЮ:

1. Головним лікарям комунального підприємства «Хмельницький міський центр первинної медико-санітарної допомоги №1» В. Гесаль, комунального підприємства «Хмельницький міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» Л. Головка, Хмельницької міської дитячої лікарні Н. Зимак-Закутній:

1.1. Отримати від обласної бази спеціального медичного постачання імунобіологічний препарат «ДИФТЕТ ДТ ВАКЦИНА дифтерії та правця вакцина (адсорбована)/DIFTET DT VACCINE Difteria and tetanus vaccine (adsorbed)», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2017 рік, за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля імунобіологічних препаратів для проведення імунопрофілактики населення та виробів для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів», згідно розподілу:

№ з/п	Лікувально-профілактичний заклад	ДИФТЕТ ДТ ВАКЦИНА дифтерії та правця вакцина (адсорбована)/DIFTET DT VACCINE Difteria and tetanus vaccine (adsorbed)», закупленого за кошти DIFTET DT VACCINE Difteria and tetanus vaccine (adsorbed) Суспензія для ін'єкцій по 10 доз (одна доза 0,5 мл) по 5 мл (10 доз ІМ) у флаконах № 10 у картонній коробці ББ-НЦПХ Лтд., Болгарія Серія С2129 термін придатності до 30.11.2020 Серія С2130 термін придатності до 30.11.2020 Для вакцинації дітей у віці 6 років
		доз 500
1	Комунальне підприємство	

	«Хмельницький міський центр первинної медико-санітарної допомоги №1»	
2	Комунальне підприємство «Хмельницький міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2»	860
3	Хмельницька міська дитяча лікарня	90

1.2. Забезпечити раціональне використання вакцин для проведення імунізації підлягаючих контингентів дитячого населення в амбулаторних умовах відповідно до вимог наказу МОЗ України від 16.09.2011 року №595 «Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів» (зі змінами та доповненнями).

1.3. Забезпечити оприбуткування, належні умови зберігання, транспортування, приймання та облік зазначених імунобіологічних препаратів відповідно до вимог наказу Міністерства охорони здоров'я від 16.09.2011 року №595 «Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів» (зі змінами та доповненнями).

1.4. Забезпечити подання щомісяця до управління охорони здоров'я до 07 числа місяця, наступного за звітним періодом електронно-статистичної форми «УкрВак».

1.5. Забезпечити подання щомісяця до обласної бази спеціального медичного постачання звітів про використання та актів списання отриманих імунобіологічних препаратів до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом.

Начальник управління



Б. Ткач